

爱尔兰前天主教徒琳达 菲茨杰拉德 (1/4)

评论:

属性: 内心孤独, 想要改变, 琳达接受了沙特的工作邀请。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 琳达"菲茨杰拉德

发布时间: 01 Sep 2014

最后修改时间: 01 Sep 2014

引言



琳达 菲茨杰拉德, 现名赫迪哲, 来自爱尔兰都柏林威克洛郡的女孩儿。出生在虔诚的天主教家庭。家里有9个孩子。父亲是电工。母亲是家庭主妇。

琳达从小在威克洛郡上学, 后毕业于秘书学院。在都柏林工作9年。来到沙特之后信仰了伊斯兰。本文以她到圣地并走向伊斯兰为时间顺序来介绍, 愿安拉赐福她。

我如何来到沙特阿拉伯

那时候我在青年俱乐部，每周一和朋友们见面，然后去酒吧。有时候我会去泡吧，但大多数时候我会回家。有一次，一个晚上，我在俱乐部遇到一个女孩儿，想邀她去酒吧和她聊天，让她感受一下集体的温暖。她也很热情的与我互动，介绍自己在为沙特的招聘做代理，还把所有的情况都告诉了我。我当时就被迷住了，因为我几乎没有听说过沙特阿拉伯这个国家。那晚之后我对沙特越来越感兴趣，慢慢地我离开了俱乐部，开始真正想去沙特了。

那年是1993年，我申请了工作，但遗憾的是我没有拿到通知，也没多想就回家过圣诞节了。生活百无聊赖，我想有点改变。周围的朋友要么约会要么结婚，都有自己的事情做，而我却觉得非常孤单。圣诞节后不久我回到了城里，打电话找那个女孩儿，问她沙特是否有什么工作机会。她说，“说了你可能不信，我刚从安全部队医院收到一个招聘秘书的工作”。那是1994年3月15日。

对伊斯兰的第一印象

来到沙特后，西方人告诉你的第一件事就是，穆斯林有多么恐怖，女性有多么悲惨，他们去礼拜就要花好几个小时，还都去巴林喝酒找女人等等。这样先入为主的偏见，会让你认为那就是伊斯兰。但那不是伊斯兰，不幸的是，大多数西方人都这样认为。

我如何改变那样的看法

对我来说，我开始也很好奇。看到人们去清真寺礼拜，感叹他们是多么的虔诚。我看到周围的传单，拿起一张看看时，西方朋友就会说，“不要看，他们就只想给你洗脑。”挺尴尬的，我就不再看了。之后我开始学习阿语。一个埃及老师的耐心细致，真的折服了我。他与我见到的许多穆斯林不同，信仰很坚定。我跟他关系很好，工作上的麻烦总想找人倾诉。我把对穆斯林同事的所有难受和责备都归因于伊斯兰，他会很耐心地给我解释，他希望我认为那不是伊斯兰，并不是所有的穆斯林都那样。

其他时间，西方人也会告诉我说，所有的穆斯林都想要同化你，他们会试图给你洗脑，小心点，如果有人试着与你谈伊斯兰，你就当什么都没听见……但跟哈立德一起时，如

果我不先提的话，他是不会提伊斯兰的，如果我错误地指责伊斯兰甚至用不相干的事情也攻击他时，他始终保持平静，并耐心地为我解释作答。他那样做确实是很明智的，他只是想让我知道真相，想让我知道我的表现是不公平的，是被误导的。

有一次斋月，很多沙特人工作时抱怨：“我们只能闻不能吃，你们就不能在办公室吃饭，你们要尊重我们。”对此我很不理解，他们想把自己献给主，那他们去做好了，为何还计较我桌子上有没有水杯呢？这是我的斋月日记，记录我那时候的一点感受：

“斋月来了，天哪！这个月怎么办？好讨厌。你根本就不能提吃的。他们都要做烈士，而且大多数人甚至都不上班。他们每天只工作6小时，然后熬夜，然后吃饭，而让我们这些人白天就觉得完全是异教徒。”

哈立德就试着为我解释，让我了解夜间的礼拜，人们会尝试更多的善功，避免恶语抱怨、诽谤中伤，如何奉献自己做更多的慈善等。他说一些西方人也会试着封斋，有些人每年都会那样做。有一天，早上我醒来，我决定我也要封斋。那天我没有告诉任何人，即便是哈立德最初也不知道，但他后来也意识到了。

有一天，我去见他，他说有些东西想给我看。我发现他带了本《古兰经》，给我看了有关先知尔萨（耶稣）的章节，当他把《古兰经》放在我手上时，就好像他给了我宝贵的水晶一样，我充满了敬畏之情。我没有想要还给他，但我觉得自己很蠢，我怕告诉他我的真实感受时他会笑话我，于是就把《古兰经》还给了他。但我内心很焦虑，直到最终他说为何你不读《古兰经》时，我才如释重负，带回家当晚就开始读了。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/114>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。